

# 高新区党工委管委会领导班子 召开2024年度民主生活会

本报讯(记者郭树勋)按照省委、市委部署要求,2月15日,高新区党工委管委会领导班子召开2024年度民主生活会,围绕“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强纪律保证”主题,紧密结合思想和工作实际,检视差距不足,进行党性分析,严肃开展批评和自我批评,有针对性提出改进措施、明确努力方向。

市政协副主席、高新区(示

范区)党工委副书记吕沛主持会议并讲话,党工委副书记、管委会主任官卫红出席。市委督导组组长、市委组织部副部长、老干部局局长张晓军到会指导并点评,市纪委监委有关同志到会指导。

区党工委管委会领导班子高度重视这次民主生活会。会前,领导班子周密制订会议方案,广泛征求意见建议;班子成员深入开展理论学习,开诚布公谈心谈话,深刻剖析典型案例,仔细梳理检视问题,为高质量开好民主生活会打下了思想基础、进行了充分准备。

会上通报了领导班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以来有关民主生活会整改落实情况和2024年度民主生活会征求意见情况。吕沛代表领导班子作对照检查,并带头进行个人对照检查,其他同志依次作对照检查,并相互开展批评。

吕沛在总结讲话中表示,一要带头铸牢政治忠诚。坚持不懈用新思想凝心铸魂,在深学细悟党的创新理论中汲取养分,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为

核心的党中央保持高度一致。二要带头抓好整改落实。要端正态度、真改实改,梳理清单、认领任务,认真抓好查摆问题的整改落实,扎实做好民主生活会“后半篇文章”,用有力有效的整改推动高新区高质量发展取得新成效。三要带头强化履职担当。锚定“四高四争先”,坚持“四个聚焦”,强化改革赋能、创新引领、产业支撑,实施“1015”战略,全力抓好“三十工程”,以重点工作突破带动全局工作提升。要统筹发展与安全,常态化加强风险隐患排查整治,努力实现高质量发展和高水平安全良性互动。四

要带头践行为民宗旨。牢记“让人民过上幸福生活是头等大事”的要求,走好新时代群众路线,办好民生实事、民生工程,做好就业、教育、医疗、养老等工作,不断增强群众获得感、提高满意度。五要带头落实管党治党责任。压紧压实全面从严治党主体责任、书记第一责任人责任、班子成员“一岗双责”,巩固党纪学习教育成果,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,以领导干部自身正、自身净、自身硬带动形成新风正气。

区领导杨有军、古冰涛、侯建华、许德辉、路福林出席会议。

## 高新区党工委理论学习中心组 举行集体学习研讨

本报讯(记者郭树勋)2月15日上午,高新区党工委理论学习中心组举行集体学习研讨,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,巩固深化党纪学习教育成果,为高质量开好民主生活会打牢思想基础。市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛主持并讲话;党工委副书记、管委会主任官卫红出席。

会前,区党工委理论学习中心组成员围绕学习主题进行了自学。集中研讨时,古冰涛、路福林作了交流发言,其他同志提交了书面发言材料。

吕沛表示,要把遵规守纪与锤炼党性统一起来。要旗帜鲜明讲政治,时刻从政治上看问题、想问题,始终同党中央保持高度一致;要坚持不懈学理论,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期政治任务,锤炼坚强党性、厚植理论功底;要一以贯之重修养,把提高思想觉悟作为终身课题,以政治修养为引领,提升思想、作风、道德、纪律等方面修养。要把遵规守纪与干事创业统一起来。要带头担当尽责,进一步强化岗位责任,只争朝夕、奋发有为,重大项目建设、重点工作推进、遗留问题化解,要亲力亲为、冲锋在前;要激励担当作为,树好用人导向,强化正向激励,激发干部活力;要提升担当本领,既想干敢干,又能干会干,努力成为抓工作的行家里手。要把遵规守纪与规范用权统一起来。牢记有权必有责、用权受监督、违纪必追究,要养成在受监督和约束的环境下工作,对手

中的权力慎之又慎,完善分管领域各项制度,把权力关进制度的笼子,让党的纪律成为保持党员干部清正廉洁的安全防护栏。要把遵规守纪与管党治党统一起来。党委要落实主体责任,纪委要履行监督责任,做到守土有责、守土负责、守土尽责。领导干部要履行“一岗双责”,既抓业务,也抓廉政,对职责范围内的问题要敢管敢治、严管严治。要巩固深化党纪学习教育成果,持之以恒学纪、知纪、明纪、守纪,做到廉洁自律、令行禁止。

吕沛表示,要以中共中央政治局民主生活会为标杆,围绕本年度民主生活会主题,落实市委部署要求,高质量开好民主生活会,深刻检视查摆问题,严肃认真开展批评和自我批评,有力有效抓好问题整改,努力把领导班子建设得更加坚强有力。

区领导杨有军、古冰涛、侯建华、郑侃、许德辉、路福林出席会议。

### 高新时政

●2月14日上午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛调研督导重点工程建设工作,并组织召开怀川高科产业园项目建设推进会。区领导许德辉参加活动。

(郭树勋)

●2月13日下午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛与河南安彩高科股份有限公司总经理杨建新举行工作会谈,就项目合作进行对接洽谈、座谈交流。

(付凯明)

●2月14日上午,高新区招商引资拟落地项目推进会召开,强调要锚定目标、全力以赴,千字当头、精准发力,奋力推动招商引资工作大突破,努力实现“开门红”。高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任官卫红出席会议并讲话。区领导郑侃参加会议。

(付凯明)

●2月14日下午,高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任官卫红先后到滨溪社区、河南理工大学社区、韩愈路社区的日间照料中心,调研养老服务体系建设工作。区领导侯建华参加调研。

(付凯明)

## 高新区2024年度党委(党组织)书记 抓基层党建工作述职评议会议召开

本报讯(记者付凯明)2月13日上午,高新区召开2024年度党委(党组织)书记抓基层党建工作述职评议会议。市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛主持会议并讲话,表示要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和对河南工作的重要论述,认真落实省委、市委抓基层党建工作述职评议会议部署,聚焦“四高四争先”,抓实基层党建工作,筑牢支部战斗堡垒,不断提升基层党建工作质量和水平,为经济社会高质量发展提供坚强组织保证。市委组织部有关同志进行指导。

会上,各乡镇(街道)党(工)委现场述职,其他区直单位党组织书记书面述职。吕沛认真听取述职并逐一点评,肯定成绩亮点,指出问题不足,提出具体要求,表示要牢固树立大抓基层的鲜明导向,以改革创新精神抓基层强基础固根本,增强基层党组织政治功能、组织功能,以更坚决的态度、更务实的标准、更有力的举措推动基层党建

织全面进步、全面过硬。

吕沛表示,要坚持政治引领,强化思想根基。把讲政治作为第一要求,持续深化对党忠诚教育,筑牢政治忠诚,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。把学思想作为长期任务,切实把理论武装抓在经常,真正学出绝对忠诚、学出坚定信仰、学出奋进动力。把见行动作为政治自觉,进一步从党的创新理论中明方向、找方法、寻答案,增强抓落实的政治自觉,努力把学习成效转化为干事创业的强大动力。要坚持固本培元,强化基层基础。把抓基层打基础作为长久之计和固本之策,抓基础、固根本,补短板、强弱项,锻造坚强堡垒,健全组织体系,加强队伍建设,从严管理党员,有效提升组织体系建设整体效能。要坚持围绕中心,强化履职效能。要紧扣高质量发展首要任务,找准基层党建工作的发力点、切入点,聚焦中心工作抓党建,聚焦乡村振兴抓党建,聚焦基层治理抓党建,聚焦全域提升抓党建,统筹抓好农村、社

区、国有企业、学校、医院和机关党组织等各领域党建工作,将党的政治优势、组织优势转化为发展优势。要坚持严字当头,强化纪律自觉。推动正风反腐一体深化、严管厚爱激励担当,把纠治“四风”和惩贪治腐统筹起来,把从严管监督和激励担当统一起来,把遵规守纪与干事创业结合起来,把松绑减负和赋能增效贯通起来,营造风清气正的政治生态。

吕沛说,要把加强党建引领、夯实基层基础摆在突出重要位置,树牢“最大政绩”理念,扛起“第一责任”担当,认真履行“一岗双责”,凝聚党建整体合力,加快构建“大党建”格局,努力推动全区基层党建工作再上新台阶。

与会同志对述职人抓基层党建工作、落实党风廉政建设责任制、落实意识形态工作责任制情况进行了现场测评。

区领导杨有军、古冰涛、许德辉、路福林出席会议。



微信公众账号  
高新区头条